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YBaxaeMmsiit Unbst! [IpssMast KUIKa SBASETCS MECTOM 00uTaHUs OOJBIIOTO KOMMYECTBa OaKTEPHU, B
TOM YHCJIe ITaTOTEeHHHIX (00/1€3HETBOPHEIX). AHAIBHEIM ITOJIOBOM KOHTAKT COMIPOBOXKIAETCS
TPAaBMHPOBAHUEM CIIM3UCTON 000JI0YKH CAaMOU MPSIMOM KMILIKY, a TaKXKe TOJIOBKH II0JIOBOTO YJIeHa.
Yepe3 MUKPOTPEIIUHB MHPEKIUS TPOHUKAET B CIIU3UCTYIO 000JI0UKY, KOXKY U BHI3bIBAET
BOCTIAJIUTENIbHEBIN ITpotiecc. Ecnu KOHTAKT y Bac Oy cryyaiiHBIM, TO UMeeT CMBICH 00C/ieoBaThCs Ha
BeH. 3a0071eBaHus ¥ YPOTeHUTANIbHYIO HHGeKIIN0. Eclu mapTHep MOCTOSHHBIN, TO [AJIT TOTO, YTOOHI
yOpaTth 9TH BHICHIIIAHUS, HAfO MOAeIaTh BAaHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM Kajus (MapraHiloBKa - cjiabo-
PO30BHIM pacTBOP) 3-4 pa3a B [EHb, ITOCIIe Yero CMal3biBaTh NMOpaxKeHHbIe y4acTKu Ma3bio AYPOBUH.
Yoauu!



